1

Zmiana sposobu mytkowania budynku inwentarskiego -
chlewni dla trzody chlewnej”

Przegaliny Duze

gm. Komarowka Podlaska, powiat

Nazwa zaktadu:

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen pytu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 173,6 120 160 6 1 SSwW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,037 120 160 6 1 SSW
Czestos$é przekroczen D1= 280 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =120 Y = 160 m

i wynosi 173,6 pug/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X =120 Y = 160 m , wynosi
0,037 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 36 pg/md.

Zestawienie maksymalnych waitd sttzen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 211 132,2 81,5 2,5 6 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 0,001 132,2 81,5 2,5 6 1 NNW
Czestosé przekroczen D1= 280 ug/m3, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pylu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =132,2 Y = 81,5

m i wynosi 21,1 ug/m?, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =132,2 'Y = 81,5 m, wynosi

0,001 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 36 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wagtd sttzen na granicy zakladu

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m3 232,4 116,9 158,8 6 1 SSwW
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,055 116,9 158,8 6 1 SSW
Czestos$é przekroczen D1= 280 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspoéirzednych X =116,9 Y = 158,8

m i wynosi 232,4 pug/mé.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 116,9 Y = 158,8 m , wynosi

0,055 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 36 pug/md.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen amoniaku w sieci receptorow




Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.

m m stan.r. |pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m3 126,8 40 200 4 2 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 7,882 130 160 3 2 W
Czestos$é przekroczen D1= 400 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =40Y =200 m i

wynosi 126,8 pg/ms.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X =130 Y = 160 m, wynosi
7,882 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pg/md.

Zestawienie maksymalnych waitd sttzen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 126,9 182,7 98,3 5 6 2 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 3,747 132,2 81,5 2,5 5 2 NNW
Czestos$¢ przekroczen D1= 400 pg/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =182,7Y =98,3 m

i wynosi 126,9 pg/ms.

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =132,2 'Y = 81,5 m, wynosi

3,747 ug/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wagtd sttzen na granicy zakladu

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.

m m stan.r. |pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m?3 127,6 34,9 195,5 4 2 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 7,742 134,7 149,6 3 2 W
Czestos¢ przekroczen D1= 400 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspotzednych X =34,9Y =195,5m

i wynosi 127,6 pg/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 134,7 Y = 149,6 m , wynosi

7,742 pg/m?d i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pg/md.

Zestawienie maksymalnych wartéci stezen kwasu octowego w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. Kryt. kryt.

m m stan.r. |pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m?3 47,2 40 200 4 2 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 2,935 130 160 3 2 W
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/mé, % 0,00 - - - - -
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Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych kwasu octowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 40

Y =200 m iwynosi 47,2 ug/mé.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X =130 Y = 160 m , wynosi
2,935 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 15,3 pug/md,

Zestawienie maksymalnych waitd sttzen w siatce dodatkowej

Parametr Wartosc¢ X Y z kryt. kryt. kryt.
m m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/ms3 47,3 182,7 98,3 5 6 2 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m?3 1,395 132,2 81,5 2,5 5 2 NNW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych kwasu octowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 182,7

Y =98,3m iwynosi 47,3 ug/ms.

Nie stwierdzono zadnych przekroczenh stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza warto$¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X =132,2 'Y = 81,5 m, wynosi
1,395 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 15,3 ug/m?.

Zestawienie maksymalnych wagtd sttzen na granicy zakladu

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pug/m3 47,5 34,9 195,5 4 2 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 2,883 134,7 149,6 3 2 W
Czestos$é przekroczen D1= 200 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych kwasu octowego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 34,9

Y =195,5m iwynosi 47,5 pg/m?.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 134,7 Y = 149,6 m , wynosi
2,883 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 15,3 pug/md,



